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Согласно член 67 од Законот за урбанистичко планирање (Сл.весник на РС 
Македонија бр.32/20), го донесувам следното: 

 
 

Р  Е  Ш  Е  Н  И Е 
 
 

За одредување на планери и соработници за изработка на техничка 
документација 

 
УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ 

 
  за   формирање на ГП за изградба на објекти  со намена сончеви 
електрани -фотоволтаици на КП 2901, КП 2902, КП 2903 и КП 2904, 

 КО Варош, Општина Прилеп 
 
 

 1.Планер потписник -диа ГОРДАНА БЛАШКОСКА 
             овластување бр.0.0376 
 
 
          2.Планер                            -диа МИРОЉУБ ЧОРБИЌ 
             овластување бр.0.0518 
 
 3.Соработник  -дги ЈУЛИЈАНА СТОЈКОСКА 
              овластување бр.2.0193 

 
 

Врз основа на член 67 од Законот за урбанистичко планирање (Сл.весник 
на РС Македонија бр.32/20) горе споменатите лица ги задоволуваат 
потребните критериуми, односно имаат овластувања за планирање. 

 
 
За изработка на Идеен проект согласно Законот за градење се одредува 
лицето: 
  
      1.Проектант   - дeи Слободан Ѓоргоски 
                 овластување А бр.4.0080 
 
  
 
 
            
         ГЕНИКО доо-Прилеп 
          Директор: 
 
 
         ___________________ 
               Миле Стојкоски 
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ 
за формирање на ГП за изградба на објекти  со намена сончеви електрани -

фотоволтаици на КП 2901, КП 2902, КП 2903 и КП 2904, КО Варош, 
 Општина Прилеп 

 
 

ВОВЕД 
 По барање на инвеститорот се пристапи кон изработка на овој 
Урбанистички проект за формирање на ГП за изградба на објекти  со намена 
сончеви електрани - фотоволтаици на КП 2901, КП 2902, КП 2903 и КП 2904, КО 
Варош, Општина Прилеп. Изработката на овој Урбанистички проект е согласно 
Законот за урбанистичко планирање член 58, став (6), според кој урбанистички 
проект може да се изработува и за поединечни градби и инфраструктури од 
државно или локално значење вон населени места и вон опфат на урбанистички 
планови на земјоделско, шумско и друго земјиште, крајбрежни појаси и други 
простори за коишто не постојат услови и/или економска оправданост за 
донесување на урбанистички план согласно овој закон, а постои соодветен или 
некатегоризиран сообраќаен пристап, во кој случај урбанистичкиот проект се 
изработува врз основа на прибавени услови за планирање на просторот.  
 Основа за изработка на истиот претставува одобрената иницијатива  за 
изработка на овој УП од страна на Општина Прилеп- Комисија за урбанизам со 
бр.10-47-15/2 од 21.05.2021год. и прибавени Услови за планирање на просторот 
со бр.Y19421 од  Агенција за планирање на просторот. 
 Урбанистичкиот проект се изработува на ажурирана геодетска подлога –
Геодетски елаборат за геодетски работи за посебни намени за Ажурирана 
геодетска подлога за КП 2903, КО Варош, изработена од  ГПС ПРЕМЕР дооел- 
Прилеп со бр. 08-308/3 од 02.11.2021год. 
 
 

1.ПРОЕКТНА ПРОГРАМА 
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2. ИНВЕНТАРИЗАЦИЈА НА СНИМЕН ИЗГРАДЕН ГРАДЕЖЕН ФОНД, 
ВКУПНА ФИЗИЧКА СУПРАСТРУКТУРА И ИНФРАСТРУКТУРА ВО РАМКИ НА 
ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 
 Во границата на  проектниот опфат има постојни објекти и тоа зграда 1 и 2 и 
истите се нанесени на графичките прилози. 
 
Улична мрежа 

Проектниот опфат, односно ГП 1 сообраќајно е поврзана преку постоен 
земјен пат со Регионалниот пат Р1306 (Прилеп-Крушево).  

Од податоците добиени од ЈП за државни патишта со бр.10-10703/2 од 
03.11.2021год. покрај проектниот опфат не поминува државен пат кој е во 
надлежност на Јавното претпријатие за државни патишта. 
 
Водовод 

Спрема информациите добиени од ЈКП „Водовод и канализација“ Прилеп 
во проектниот опфат нема водоводна инсталација  
 
Канализација 

Спрема информациите добиени од ЈКП „Водовод и канализација“ Прилеп 
во проектниот опфат нема канализациона  инфраструктура во нивна надлежност. 

 
Водостопанство 

Спрема известувањето од АД Водостопанство на РС Македонија со бр.11-
143 од 26.10.22год.во проектниот опфат има свои објекти и инфраструктура, 
поточно низ опфатот поминува секундарен канал К 32/2. За Секундарниот канал 
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потребно е да се предвиди заштитен појас од 3 метра лево и десно од цевководот 
по целата должина. На местата каде што се предвидуваат сообраќајници, 
паркинзи и сл. преку каналите да се отворат шлицеви за да се дефинира нивната 
длабочина. Длабочината не треба да биде помала од 0,8м (само земјениот дел) 
односно 1.1м од нивелетата на цевководот истата не треба да биде помала од 
горенаведеното. Потребно е каналот да се заштити –покрие со армирано 
бетонска плоча по целата должина со ширина од 0,5метри која ќе лежи на 
армирано бетонски ѕидови.  

  
Електрика 

Снабдувањето со електрична енергија на разгледаниот простор на 
проектниот опфат ќе се врши преку поврзување на постојната електрична мрежа.
 Спрема податоците добиени од Електродистрибуција дооел Скопје со 
бр.10-55/7-448 од 26.10.2021 низ проектниот опфат поминуваат  ЕЕ инсталациии 
во сопственост на ЕВН како. Во графичките прилизи нанесени се трасите на 
истите. 
 Спрема податоците добиени од МЕПСО со бр.11-6114/1 од 29.10.2021год. 
проектниот опфат не се пресекува со ЕЕ објекти во соспственост на АД МЕПСО. 
 
Телекомуникациона мрежа 

Телекомуникационата мрежа е значаен фактор во развојот на 
општествениот стандард, со можноста за брзо ширење на секаков вид на 
информации. 

Според податоците добиени од Македонски Телеком ад Скопје со бр.38924  
од 28.10.2021 во проектниот опфат има изведена текомуникациона мрежа и 
истата е нанесена во графичкиот прилог. 

 Според податоците добиени од АЕК со бр.1404-2850/2 од 05.11.2021год. во 
проектниот опфат нема податоци за изведена електронска комуникациска мрежа . 
 
Гасовод 
 Според одговорот од НЕР Скопје со бр.03-3174/2 од 02.11.2021 во 
проектниот опфат нема изградено и не е планирано изградба на гасоводна мрежа. 
 
Воздухопловство 
 Од доставените податоци од Агенцијата зацивилно воздухопловство со 
бр.12-8/512 од 27.10.2021год. проектниот опфат се наоѓа во зоната на Спортскиот 
аеродром Прилеп, во т.н.конусна рамнина, со елевација од 651м, односно на 
2991м североисточно од референтната точка на аеродромот, каде што се 
пропишани посебни услови за градба од аспект на безбедноста на воздушниот 
сообраќај.Согласно претходно кажаното, а според член 76 од Законот за 
воздухопловство заради одржување на безбедноста на воздушниот сообраќај се 
предвидува следното: 
 1.Максималната височина на било кој објект или надземна структура во 
зафатот да не ја надминува елевацијата од 651м нв; 
 2.Издвоени антенски столбови или столбови поставени на објект со 
височина поголема од 15м; 
 3. Оџаци со височина поголема од 30м. 
 
Културно наследство 
 Според доставените податоци од Управата за заштита на културното 
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наследство со бр.08-2248/2 од 01.11.2021год.во границите на опфатот не постои 
културно наследство, ниту добра за кои основано се претпоставува дека 
претставуваат културно наследство. 
 
 3. ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПРОЕКТНИОТ КОНЦЕПТ НА 
УРБАНИСТИЧКО РЕШЕНИЕ ВО ГП 
 Изработката на Урбанистичкиот проект произлегува од потребата за 
формирање на ГП за изградба на сончеви електрани- фотоволтаици. Објектот е 
со намена Е1.13 –фотоволтаични електрани. 
Најголемиот дел од просторот ќе се користи за поставување на панели.Во 
северозападниот дел на локацијата има постоен објект кој се задржува.  Во 
средишниот југоисточен дел на парцелата се предвидува поставување на 
трафостаница која е во функција на фотоволтаиците.                                                              
Во табелата 1 прикажани се урбанистичките параметри за сите предвидени 
градби во ГП, а во табела 2 урбанистичките параметри во проектниот опфат. 
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• внатрешни сообраќајници и паркирање 
Пристапот во парцелата е преку постоен земјен пат. 
 Во парцелата се предвидува влез од јужната старна. Низ парцелата се 

предвидува внатрешна сообраќајница која од влезот во најјужниот дел 
продолжува кон североисток паралелно со границата на парцелата по целата 
должина и завршува со „Т“ свртување. 

Потребниот број на паркинг места се одредува согласно член 134 од 
Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. весник на РС Македонија 
бр.225/20). Со овој урбанистички проект се предвидуваат 2 паркинг места. 

• партерно решение со хортикултура 
Во ГП покрај предвидената површина за градење и сообраќајниот пристап 

се предвидува и хортикултурно уредување. Зелени површини се предвидуваат на 
сите страни од парцелата кон соседите, на делот кој го зафаќа заштитниот појас 
на цевководот за наводнување. Со оглед на намената на парцелата за 
поставување на сончеви колектори-фотоволтаици просторот околу  панелите се 
предвидува целосно да се покрие со тревнати површини.  

• водови и инсталации за инфраструктурите 
- водовод 

За предвидената ГП водоснабдувањето на објектот со санитарна и 
противпожарна вода се предвидува со изведба на бунар.Низ целата парцела се 
предвидува да се изведат подземни хидранти кои би служеле за чистење на 
панелите  како и противпожарни хидранти во случај на пожар. 

- фекална канализација 
Целокупната количина на фекалната отпадна вода од сите санитарни и 

водени чворови на постојнитe и новопредвидените објекти ќе биде  прифатена во 
систем на канализациона мрежа и ќе бидат одведени до пречистетлната станица. 

- атмосферска канализција 
Во градежната парцела со оглед на намената поставување на сончеви 

панели не се предвидува изведба на атмосферска канализација.  
- електроснабдување 

Со изработката на урбанистичкиот проект за формирање на ГП за изградба 
на објекти со намена сончеви електрани –фотоволтаици се анализира потребната 
инсталирана и едновремена ангажирана моќност на ниво на проектен опфат, 
односно на ГП 1 
 
 Параметрите за намена на површините во проектниот опфат се:  

• Површина на проектниот опфат – 32.838,09м2 
• Површина за градба – 26.196,48м2 
• Вкупна етажна површина - 26.196,48м2 
• Процент за изграденост -79,78%, а коефициентот на искористеност 0,8 

 
 Димензионирањето на електричната мрежа се врши според следните 
електроенергетски параметри: 
 Едновремена моќност за класа на намена: 
 -E1.13- сончеви електрани- фотоволтаици 
  Ped.vk.1 =4836,0 x 0,55kW 
  Ped.vk.1 =2659,8 kW 
 Вкупна едновремена моќност на проектниот опфат изнесува:  
     Ped.vk.1 =2659,8kW 
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 Според урбанистичкиот проект предвидени се 4836 фотоволтаични панели 
со моќност од 550W, поставени според распоредот на графичкиот прилог, 
поврзани во 201 автономни стрингови,  од кои 198 стрингови секој по 24 панели во 
стринг и 3 стрингови секој по 28 панели во стринг. Доколку сите овие стрингови се 
поделат рамномерно на предвидените 21 инвертори со моќност од 120kW, 
добиваме распоред по 12 стрингови на 10 инвертори и 9 стрингови на останатите 
9 инвертори со тоа што стринговите кои се со 28 панели во стринг (8/8, 9/9 и 12/2 ) 
и последната група на стрингови 23/1, 23/2 и 23/3 да се поврзат на еден инвертор 
посебно. На ваков начин доаѓаме до вкупна предвидена инсталирана моќност на 
централата од 2659.8 kW 

Потрошувачка на електрична енергија  е наменета за сопствени потреби на 
инвеститорот. Напојувањето на главните НКРО ќе биде подземно според 
согласност на ЕВН  Електродистрибуција Скопје КЕЦ Прилеп. 

- телекомуникација 
Комуникациската инфраструктура е значаен фактор во развојот на 

општествениот стандард, со можноста за брзо ширење на секаков вид на 
информациии. Се предвидува коридор за кабелска комуникациска 
инфраструктура. 

- мобилна телефонија 
Кориснички компании за мобилна телефонија во Македонија се Македонски 

Телеком и А1. Тие во своите секојдневни развојни активности вршат квалитетно 
мрежно покривање со мобилен сигнал на региони, општини и населени места, 
изготвување на проекти за развој на GSM мрежата согласно постоечката 
инфраструктура на теренот и усогласување на развојните планови со одделни 
институции на државата. Овој локалитет целосно е покриен со сигнал и на двата 
мобилни оператори. 

 
4. ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ 
Со условите за проектирање и градење се дефинира проектниот опфат за 

да се реализира во целост според важечката законска регулатива Законот за 
урбанистичко планирање (Сл.весник на РС Македонија бр.32/20 и Правилник за 
урбанистичко планирање (Сл.весник на РС Македонија бр.225/20 и 219/21). 

 
ГП 1 

• Намена: Е1.13-сончеви електрани-фотоволтаици......................................  
• Влез - колски пристап од земјен пат ............................................................ 
• Површина на ГП ...........................................................................   32.838,09 м2 
• Површина за градење....................................................................  26.196,48 м² 
• Вкупна  етажна површина за градење ........................................   26.196,48 м2 
• Процент на изграденост во ГП  со овој  УП .................................       79,78% 
• Коефициент на искористеност на земјиштето.................................      0,8 
• Максимална спратност .......................................................................     П 
• Мах.височина во м` до венец..............................................................    3,5м 
• мах. височина од заштитниот тротоар до котата на нулта плоча 

(подот на приземјето)..............................................................     од 0.00 -1.20м   
• Процент на озеленетост во ГП  ....................................................  мин 20,0% 
• Максималната височина на кровот до слеме...............................       4,5м 
• Број на паркинг места ............................................................................. 2  
• Максималната височина на било кој објект или надземна структура во 
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зафатот да не ја надминува елевацијата од 651м нв; 
• Не со дозволени издвоени антенски столбови или столбови поставени на 

објект со височина поголема од 15м; 
• Не се дозволени оџаци со височина поголема од 30м. 

• За сите неискажани работи во овие услови важат одредбите од 
Законот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РС Македонија 
бр. 32/20) и Правилникот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на 
РС Македонија бр. 225/20 и 219/21) . 

• Од аспект на запазување на основните барања за градбите дадени во 
член 3,4,5,6,7,8,9,10 и 11 од Законот за градење ( Сл. Весник на Р. 
Македонија бр. 130/09, 124/10, 18/11, 36/11, 54/11, 13/12, 144/12, 
25/13, 79/13, 137/13, 163/13, 27/14, 28/14, 42/14, 115/14, 149/14, 
187/14, 44/15, 129/15, 217/15, 226/15, 39/16, 64/18, 168/18, 244/19 и 
18/20) при изработката на Основниот проект со сите фази и 
елаборати, истите целосно да бидат вградени во техничката 
документација ( можност за градење во фази). 
 

5. МЕРКИ ЗА ЗАШТИТА  
- мерки за заштита на животната средина 
Заштитата и унапредувањето на животната средина е темелна вредност на 

Уставот на Р. Македонија (член 8) и е регулирана со Законот за животна средина 
(Сл. Весник на Р. Македонија бр. 53/05, 81/05, 24/07, 159/08, 83/09, 47/10, 124/10, 
51/11, 123/12, 93/13, 187/13, 42/14, 44/15, 129/15, 192/15 и 39/16) и подзаконските  
акти кои се однесуваат на предметната проблематика (Уредба за стратегиите, 
плановите и програмите, вклучувајќи ги и промените на тие стратегии, планови и 
програми, за кои задолжително се спроведува постапка за оцена на влијанието 
врз животната средина и здравјето на луѓето (точка 13, Сл. весник на Р.М. 
бр.153/07). 

Планските и проектните решенија, покрај другите фактори суштествени при 
дефинирање на Плановите односно проектите произлегуваат и од факторот - 
заштита и унапредување на животната средина. Превентивната заштита на 
животната средина претставува еден од елементите на развој и појдовна основа 
за глобално управување со животната средина, засновано врз принципите на 
одржлив развој. 

На заштитата и унапредувањето на квалитетот и состојбата на медиумите 
на животната средина: почвата, водата, воздухот, на областите на животната 
средина, на биолошката разновидност и другите природни богатства, како и на 
заштитата на озонската обвивка и заштитата од негативното влијание на човекот 
врз климатскиот систем покрај одредбите на законот за животна средина се 
применуваат и одредбите на законите за одделни медиуми и области на 
животната средина. 

Заштитата на медиумите и одделните области на животната средина се 
постигнува преку превземање на мерки и активности кои се однесуваат на 
заштитата од штетни влијанија утврдени со законот за заштита на животната 
средина и посебните закони од: 

-вршењето различни дејности; 
-загадувачките супстанци и технологии; 
-отпадот; 
-бучавата и вибрациите; 
-јонизирачкото и нејонизирачкото зрачење; 
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Заштитата и унапредувањето на животната средина е систем на мерки и 
активности (општествени, политички, социјални, економски, технички, образовни и 
др.) со кои се обезбедува поддршка и создавање услови за заштита од 
загадување, деградација и влијание на/врз медиумите и одделните области на 
животната средина (заштита од осиромашување на озонската обвивка, 
спречување на штетната бучава и вибрации; заштита од јонизирачко и од 
нејонизирачко зрачење, заштита од непријатна миризба и користење на 
депонирање на отпадоците и друг вид на заштита на животната средина). 

Животната средина е простор со сите живи организми и природни 
богатства, односно природните и создадените вредности, нивните меѓусебни 
односи и вкупниот простор во кој живее човекот и во кој се сместени населбите, 
добрата во општа употреба, индустриските и другите објекти, вклучувајќи ги и 
медиумите и областите на животната средина. 

Загадување на животната средина е емисија во воздухот, водата или 
почвата, коjа што може да биде штетна за квалитетот на животната средина, 
животот и здравјето на луѓето или, емисија од која што може да произлезе штета 
за имотот и која ги нарушува или влијае врз биолошката и пределската 
разновидност и врз другите пропишани начини на користење на животната 
средина. 

За реализација на системот за заштита на животната средина потребно е 
да се почитува следното: 
-зачување на амбиенталните, есетските и рекреативните потенцијали на 
просторот; 
-изградба на современа инфраструктура; 
-селектирано и организирано депонирање на отпадот со контролиран транспортен 
систем во депонијата; 
-озеленување на дворните површини со високо и ниско зеленило кои значително 
ќе придонесе за микроклимата на овој дел; 
-заштита на планираните коридори наменети за енергетска инфраструктура од 
градба на објекти и друга инфраструктура; 
-при преземањето активности или при вршењето дејности да се обезбеди висок 
степен на заштита на животната средина и на животот и здравјето на луѓето кои 
претстојуваат тука; 
-загадувачот е должен да ги надомести трошоците за отстранување на опасноста 
од загадување на животната средина, да ги поднесе тршоците за санација и да 
плати правичен надомест за штетата причинета врз животната средина, како и да 
ја доведе животната средина, во најголема можна мерка, во состојба како пред 
оштетувањето. 
 
-Заштита на почвата 

Со плановите за хортикултура да се утврдат исклучиво декоративни насади. 
Од оваа условеност не се очекува значајно загадување на почвата и 
површинските води од пестициди. 

 
-Заштита на водата 

Заштитата на водата се третира како превентивна заштита. 
Превентивната заштита на водата при подземно водење на 

инфраструктурните водови за водоснабдување и прифаќање на отпадните води, 
како подземни инсталации, се однесува во нивната монтажа, експлоатација, 
одржување и интервенција. Водовите да се постават во сé према техничките 
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нормативи и стандарди кои ќе ја обезбедат нивната сигурност, безбедност и 
долготрајност во експлоатацијата, ракувањето и одржувањето. Изборот на 
материјалите да биде во согласност со важечките стандарди и нормативи и 
квалитетно, без хаварии и долготрајно со најмали замени и интервенции да го 
опслужуваат секој поединечен корисник.  

Во однос на заштита на водите да се почитуваат одредбите од Законот за 
води за одржување на површинските води и крајбрежните земишта. 

 1.Заради заштита и одржување на природните и уредените речни корита и 
бреговите на водотеците, забрането е освен со дозвола или согласност, изградба 
на постројки објекти во заштитениот крајбрежен појас во широчина од 50м, зад 
линијата на допирање на педестгодишна вода кај нерегулирани водотеци, 
односно зад ножицата на насипот кај регулирани водотеци. 

2. Заради заштита на коритата и бреговите на природните водотеци, 
езерата и акумулациите се забранува освен со дозвола или согласност издадена 
врз основа на закон: 

• да се менува правецот на водотекот; 
• да се врши градба или зафат кои што би имале негативновлијание 

врз протокот на водотекот; 
• да се градат напречни насипи, прегради, други објекти и насади во 

коритата на водотеците кои го влошуваат режимот на течението на 
водите; 

• да се сечат дрвја, грмушки и друга вегетација во речните корита и 
бреговите на водотеците, езерата и акумулациите; 

• да се вади чакал, песок и камен од коритата и бреговите на 
површинските водни тела за да  не дојде до влошување на 
постојниот режим на водите и се предизвикуваат процеси на ерозија 
или оневозможува користењето на водите; 

• да се изгради брана, насип или слична препрека која би имала 
негативно влијание на протокот на водотекот; 

• да се фрла отпаден матерјал (комунален, индустриски и др.), земја, 
градежен шут, јаловина и сл.; 

• да се вршат други активности со кои се оштетуваат речните корита и 
брегивите на водотеците, езерата и акумулациите. 

3. Заради заштита и спречување на оштетување на водостопанските бјекти 
и постројки, се забранува да се изведуваат градби или да се вршат работи со кои 
се оштетуваат објектите и постројките; 

4. Да се спроведат сите неопходни технички мерки за спречување на 
индиректно испуштање на масла и загадувачки материи и супстанции. 

5. Пристапот до крајбрежниот појас на водотеците, езерата и акумулациите 
за спорт, рекреација и слични активности е слободен. 

6.Потребно е да се предвиди механички и биолошки третман на отпадните 
води од населените места и стопански објекти, согласно Уредбата за 
категоризација на водотеците, езерата, акумулациите и подземните води и 
Уредбата за класификација на водите (Сл.весник на РМ бр.18/99). 

 Согласно тоа за изградба на нови објекти кои се предвидуваат за градба 
во крајбрежениот појас на реката (каналит) потребно е да се побара 
водостопанска согласност од Министерството за животна средина и 
просторно планирање. Исто така потребно е да се добие и Дозвола за 
користење, односно Дозвола за испуштање во водите на правните и физички 
лица, вклучувајќи ги и органите на државна управа и општините, кои испуштаа 
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отпадни води или испуштаат или фрлаат материи и супстанции во 
реципиентите, под услови и на начин утврдени со законот за водите. 

 Во близината на проектниот опфат на овој  УП се наоѓа река поточно канал 
за регулирање на атмосферските води со висина на коритото од околу 2,8м. На 
сликите подолу е прикажан пресек низ теренот како и фотографии од каналот. 

 

 
 

 
 
1.Поглед кон коритото на реката (каналот) 
 
 

 
 
2.Поглед кон земјен пат по насипот од каналот 
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-Заштита на воздухот 
Врз квалитетот на воздухот може да влијаат издувните гасови од лесни 

моторни возила, товарни возила и автобуси. 
Изворите на загадување на воздухот доколку е потребно да се утврдат 

дополнително преку посебен Елаборат за корисникот - субјект во опфатот, при 
што заштитата на животната средина, со посебен осврт на заштитата на воздухот, 
мора посебно да биде обработена и во која децидно, плански, ќе бидат 
дефинирани заштитните мерки. Сите идни корисници на просторот треба да го 
почитуваат особено - Закон за квалитетот на амбиенталниот воздух (Сл.весник на 
Р. Македонија бр. 67/04 и бр.92/07). 
 
-Заштита на животната средина преку организирано прифаќање на цврстиот 
отпад 

Во ГП при работа на фотоволтаиците не се создава цврст отпад. Остатокот 
од цврстиот отпад кои би се создал при изградбата на фотоволтаиците се 
предвидува организирано да се прифати, да се транспортира и депонира во 
најблиската санитарна депонија. 
 
-Заштита од бука 

Заштитата и унапредувањето на животната средина е регулирана со 
Законот за заштита од бучава во животната средина (Сл.весник на Р. Македонија 
бр. 79/2007, 124/2010, 47/11, 163/13 и 146/15). 

За заштита од бука се препорачува доколку е потребно изработка на 
Елаборат за корисникот - субјект во опфатот, со кои ќе се утврдат мерките за 
заштита од бучава.  
 
-Заштита на биолошката разновидност и други природни богатства (мерки за 
заштита на природата) 

Заштитата на природата се уредува преку заштита на биолошката и 
пределската разновидност и заштита на природното наследство, во заштитени 
подрачја и надвор од заштитени подрачја. 

Во современото планирање на просторот, задачите на заштитата на 
природата се усмерени особено на активно уредување и заштита на природата и 
животната средина, санирање на можните штети и повторно воспоставување на 
природната средина.  

Доколку при реализацијата на овој Урбанистички план и уредувањето на 
просторот се дојде до одредени нови сознанија за природно наследство кое би 
можело да биде загрозено со урбанизацијата на овој простор, потребно е да се 
предвидат мерки за заштита на природнотo наследство: 

– Утврдување на границите и означување на сите објекти кои би можеле да 
бидат предложени и прогласени како природно наследство; 

– Забрана за вршење на какви било стопански активности кои не се во 
согласност со целите и мерките за заштита утврдени со правниот акт за 
прогласување на природното добро или Просторниот план за подрачје со 
специјална намена; 

– Магистралната и останатата инфраструктура (надземна и подземна) да се 
води надвор од објектите со природни вредности, а при помали зафати потребно 
е нејзино естетско вклопување во природниот пејзаж; 
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– Воспоставување на мониторинг, перманентна контрола и надзор на 
објектите со природни вредности и преземање на стручни и управни постапки за 
санирање на негативните појави; 

– Воспоставување на стручна соработка со соодветни институции во 
окружувањето; 

– Почитување на начелата за заштита на природата согласно Законот зa 
заштита на природата. 
 

- мерки за заштита и спасување 
Согласно член 53 од Законот за заштита и спасување ( Сл.Весник на Р. 

Македонија бр. 93/12- пречистен текст, 41/14, 129/15, 71/16 и 106/16) задолжително 
се применуваат мерките за заштита и спасување. 
Планирањето на мерките за заштита и спасување во оваа фаза значи 
обезбедување на неопходните сообраќајни врски и функционирањето на 
сообраќајната и комуналната инфраструктура, со цел итно згрижување на 
загрозените луѓе, животни и материјалните добра. 
 Во функција на уредувањето на просторот задолжително да се обезбедува 
следното: 

• изградба на објекти отпорни на сеизмички дејства 
• регулирање водотеци 
• оневозможување на противпожарени пречки 
• изградба на објекти за заштита и засолнување 
• изградба на потребна инфраструктура 

 
o мерки за заштита и спасување од урнатини 

Заштитата и спасувањето од урнатини опфаќа превентивни и оперативни 
мерки. 

Превентивните мерки за заштита од уривање се активностите кои се 
планираат и спроведуваат со просторното и урбанистичко планирање и со 
примена на техничките нормативи при проектирање и изградба на објектите. 

Оперативмите мерки за спасување од урнатини се активностите за 
извидување на урнатините, пронаоѓање на затрупаните, осигурување на 
конструкцијата на оштетените и поместените делови на објектите заради 
спречување на дополнително уривање, преземање на мерки за заштита од 
дополнителни опасности, извлекување на затрупаните, давање на прва 
медицинска помош и извлекување на матерјалните добра. 

 
o мерки за заштита и спасување од поплави 

Заштитата и спасувањето од поплави опфаќа регулирање на водотеците, 
изградба на заштитни објекти, одржување и санирање на оштетените делови за 
заштитните објекти, набљудување и изведување на состојбите на водотеците и 
високите брани, заштитните објекти и околината, обележување на висинските коти 
на плавниот бран, навремено известување и тревожење на населението и 
матерјалните добра од загрозеното подрачје,  и сл. 

 
o мерки за заштита и спасување од свлекување на земјиштето 

Заштитата и спасувањето од свлекување на земјиштето опфаќа активности 
кои е потребно да се преземет пред  отпочнување со проектирање на градбите. 
Потребно е да се изготви елаборат од извршени геомеханички, геолошки и 
хидролошки испитувања. 
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o мерки за заштита од пожар 

Заштитата и спасувањето од пожари опфаќа мерки и активности од 
нормативен, оперативен, организационен, надзорен, технички, образовен, 
воспитен и пропаганден карактер. 

Заштитата и спасувањето од пожари, експлозии и опасни материи се 
планира, организира и спроведува во сите средини, објекти и места со 
превентивни и оперативни мерки. 

Превентивните мерки за заштита и спасувањето од пожари, експлозии и 
опасни материи, се активности кои се планираат и спроведуваат со просторното и 
урбанистичкото планирање и со примената на техничките нормативи при 
проектирање и изградба на објектите. 

Оперативните мерки за заштита и спасување од пожари, експлозии и 
опасни материи се активности за откривање, спречување на ширење и гасење  на 
пожари и експлозии, како и давање помош при отстранување на последиците 
предизвикани од пожари, експлозии и опасни материи. 

Широчината, носивоста и проточноста на патиштата да овозможи пристап 
на противпожарните возила до секој објект и нивно интервенирање за време на 
гасењето на пожарите. 

Извори за снабдување со вода, капацитет на водоводна мрежа, 
водоводните објекти (црпна станица, резервоари, бунари, ПП хидрантска мрежа и 
сл.) што би обезбедувале доволно количество вода за гасење пожари. 

Од аспект на мерките за заштита од пожар, објектите што ќе се градат во 
проектниот опфат треба да се предвидуваат со матерјали со добра огноотпорност, 
односно  нивните конструктивни елементи да бидат изведени од АБ со висок 
степен на отпорност. 

 
- мерки за заштита на културно наследство 
Во проектниот опфат кој е предмет на изработка на овај УП спрема 

податоците добиени од Управата за заштита на културното наследство не постои 
културно наследство, ниту добра за кои основано се претпоставува дека 
претставуваат културно наследство. 

Доколку при градежните активности се наиде на остатоци со културна 
вредност (архитектонски или археолошки движни наоди), изведувачот на работите 
е должен да постапи во согласност со одредбите од член 65 од Законот за 
заштита на културното наследство (Сл.весник на Р. Македонија бр. 20/04, 71/04, 
115/07, 18/11, 148/11, 23/13, 137/13, 164/13, 38/14, 44/14, 199/14, 104/15, 154/15, 
192/15, 39/16 и 11/18): 
 1.Да го пријави откритието во смисла на членот 129 став(2) на овој закон; 
 2. Да ги запре работите и да го обезбеди наоѓалиштето од евентуално 
оштетување и уништување, како и од неовластен пристап и 
 3. Да ги зачува откриените предмети на местото и во состојбата во која се 
најдени. 
(2) По исклучок од ставот (1) на овој член, ако предметите се ископани, односно 
изваденизаради нивна подобра заштита или со оглед на околностите, изведувачот 
на работите е должен: 
1. Да ги предаде откриените предмети при нивното пријавување или тоа да го 
направи при идентификацијата восмисла на членот 66 на овој закон, а до 
предавањето да превземе мерки кои се нужни за да не пропаднат и да не се 
оштетат или да се отуѓат и 
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2. Да ги даде сите релевантни податоци воврска со местото и положбата на 
предметите во времето на откривањето и за околностите под кои тоа е направено. 
 

- мерки за заштита на природното наследство 
Заштитата на природата се уредува преку заштита на биолошката и 

пределската разновидност и заштита на природното наследство, во заштитени 
подрачја и надвор од заштитени подрачја. 

Во современото планирање на просторот, задачите на заштитата на 
придодата се усмерени особено на активно уредување и заштитата на природата 
и животната средина, санирање на можните штети и повторно воспоставување на 
природната средина. Доколку при реализацијата на УП и уредувањето на 
просторот се дојде до одредени нови сознанија за природни реткости кои можат 
да бидат загрозени, потребно е да се преземат мерки за заштита согласно законот 
за заштита на природата (Сл. весник на Р. Македонија бр.67/04, 14/06, 84/07, 
35/10, 47/11, 148/11). 

 
 
 
 

  февруари, 2022 год                                                                  составил: 
   П  Р  И  Л  Е  П                                                      ГОРДАНА БЛАШКОСКА, диа 
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Податоци, информации и мислења од 
државните органи, институции, установи и 
правни лица кои вршат јавни надлежности од 
член 47 од Законот за урбанистичко планирање 

 
 
 
 















 

 

 

 

http://www.caa.gov.mk/








 

 

 
 
 
 

                                                                                                                  ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ДООЕЛ Скопје 

                                             Друштво за дистрибуција на електрична енергија 

                                                                                                        Бр. 10-55/7-448  од 26.10.2021   

                                                                                                                                                      Скопје 

Одговорно лице: Драган Николоски 

Контакт телефон: 02 3205 300 – 41 308 

 

 
Предмет: Издавање на податоци за електроенергетски објекти и инфраструктура oд 
ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ДООЕЛ, Скопје 
  

Почитувани, 
Во врска со Вашиот допис број 311/21 од 26.10.2021 година, со кој барате да Ви издадеме податоци за 
електроенергетски објекти и инфраструктура од ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ДООЕЛ, Скопје за изработка 
на Податоци и информации за Урбанистички проект за изградба на објекти со намена Г3.7-сончеви 
електрани-фотоволтаици на КП 2901, КП 2902, КП 2903 и КП 2904, КО Варош, Општина Прилеп, Ве 
известуваме дека во согласност со податоците од службената евиденција, располагаме со следните 
податоци:    
Во дадениот опфат/локација имаме: 
 

 110(35)kV  Трафостаница  
 110kV Подземна мрежа 
 110kV Надземна мрежа 
 35kV Подземна мрежа 
 35kV Надземна мрежа 

 
 10(20)/0.4kV Трафостаница 
 10(20)kV Подземна мрежа 
 10(20)kV Надземна мрежа 

 
 0.4kV Подземна мрежа   
 0.4kV Надземна мрежа 

 
 Друго   

 
 Составен дел на овој одговор е и прилог – графички приказ (подлога во pdf и dwg формат со 
соодветно обележани леери) со вцртани електроенергетски објекти и инфраструктура според 
податоците од службената евиденција.  
При  постоење на подземна инфраструктура во дадениот опфат, потребно е да се обратите до 
најблискиот Корисничко Енерго Центар, за проценка дали е потребно присуство на стручен вработен на 
лице место при реализирањето на активностите во предметниот опфат. 
Задолжително да се предвиди заштитен појас на електроенергетските објекти согласно Мрежните 
правила за дистрибуција на електрична енергија. 
  

Со почит, 
 
Електродистрибуција ДООЕЛ Скопје 
Oддел Мрежен Инженеринг 



1:4.514

Датум: 27.10.2021

Легенда
СН мрежа

") ТС 20/10/0,4
XW СН линиски разд елувач

СН Возд у ш на мрежа
СН Под земна мрежа

") СН Спојниц а
СН Спојка

!( СН Столб
НН мрежа

НН Возд у ш на мрежа
НН Под земна мрежа
НН Приклу чоц и

Ð) Ормар за броила
!( НН Столб
"E Развод ен ормар 0 0,2 0,40,1 Kilometers





ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕТПРИЈАТИЕ
“ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА “П Р И Л Е П

жиро сметка: 500000000432065 -Стопанска Банка А.Д.Битола
Ул.”А.Македонски” бб Прилеп “ Телефони:(048) 421-775,Факс (048) 424-925

е-mail: vodovodpp@yahoo.com
===============================================================

До

Претпријатие за градежништво
промет и услуги ГЕНИКО Прилеп

ул.„Андон Слабејко“ бр.46
7500 Прилеп

Предмет: Одговор на барање

Врз основа на Вашето барање, Ве известуваме дека на предметната
локација за Урбанистички проект за изградба на објекти со намена Г3.7-
сончеви електрани-фотоволтаици на КП 2901, 2902, 2903 и 2904, немаме
никакви податоци и информации, односно нема подземни инсталации што
се во наша надлежност.

29.10.2021 Ј.К.П. Водовод и канализација
Прилеп Прилеп





МАКЕДОНСКИ ТЕЛЕКОМ АД - СКОПЈЕ 
Адреса: „Кеј 13-ти Ноември“ број 6, 1000 Скопје, Р. Македонија 
Tелефон: +389 2 3100 200 | Факс: +389 2 3100 300 | Контакт центар +389 2 122 
E-Mail: kontakt@telekom.mk | Internet: www.telekom.mk 
ЕМБС 5168660 
ISO 9001, ISO 14001 и ISO 27001 сертифицирана компанија 

 

 

 

 

 

 
 

 Македонски Телеком АД - Скопје  

Кеј 13 Ноември бр.6, 1000 Скопје 

 
Бр: 38924 

Дата: 28.10.2021 

  
До 
Трговско друштво за градежништво, промет и услуги  
Миле Стојкоски ГЕНИКО увоз-извоз ДООЕЛ Прилеп 
Ул Андон Слабејко бр.46 Прилеп  
 
 

 
Ваше упатување Барање на податоци и информации 

Наше контакт лице 
Перо Ѓорѓески, Елизабета Манева 

Телефон 
+389 70 200 736; +389 70 200 571 

Во врска со Известување за планирани и постојни тк инсталации 

 
 

Почитувани, 

Во врска со Вашето Барање, добиено преку системот е-урбанизам, со кое што барате податоци за изработка на 
Урбанистички проект за изградба на објекти со намена Г3.7-сончеви електрани-фотоволтаици на КП 2901, КП 
2902, КП 2903 и КП 2904, КО Варош, Општина Прилеп, Ве известуваме дека во границите на планскиот опфат 
нема постојна МКТ инфраструктура. 

 

Напомена: Информациите содржани во овој документ се доверливи и тие се наменети за користење само од страна на 
примателот. Примателот е обврзан да превземе разумно ниво на грижа заради заштита на доверливите информации 
содржани во документот. Воедно, примателот е обврзан документот или било кој дел од неговата содржина да не го открива 
или дистрибуира на трети лица кои не се засегнати со актуелниот предмет, а заради спречување на можни злоупотреби. 

 

Со почит, 

Македонски Телеком АД Скопје  

                     По овластување на  

Директор на сектор за пристапни мрежи 

                          Васко Најков 

                                         

mailto:kontakt@telekom.mk
http://www.telekom.mk/
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В. ГРАФИЧКИ  ДЕЛ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Peny6rqKa CeBepBa MareAoHnja

Mrrxr.rcrepctno sa xr.rBorua cpeguHa
H rrpocropHo nraHrrparbe

Republjka e Maqedonis€ se Veriut

Ministria e Miedisit Iet€sor
dhe Planifikimit Hap€sinor

CEI{TOP 3A I]POCTOPHO IIJ'IAHI4PAH,E

Apx.6p. YII1 15 146912021

Aa,aJ..?..:.10.:..M|..

Bp: ocnooa Ha vneH 88 oA 3aKoHor 3a orrlrrara yflpaBHa nocranKa ("Cnyr{6eH BecH}.rr( Ha

Peny6rur<a Marcegour.rja" 6p. 1.2al15), a Bo Bpcra co qJIeH 4, cras 3 o4 3aronor :a
cnpoBeAyBarbe Ha IIpocropH14or uau ua Peny6aura Maxe4oHrzia ("Clynt6eu BecHr,rr( Ha

Peny6nur<a Maregonuia" 6p.3910a) u \neu 42, cTan 9 o4 3aronor :a yp6auucruvno
nnaHr4par6e ("Cry>r<6en BecHuK Ha Peny6rzra Cenepna Mare4onraia" 6p. 32120\,

M14Hr4CTepOT 3a )r(r4BOTHa CpeAr4Ha n npOCTOpHO nnaHU par6e, ro AoHece cneAHoTo:

PEIXEHI,lE
:a Ycaogu ga nnaHr{pa}be Ha npocropor

1. Co osa PemeHue na Onlrruna llpulen, ce I.r3AaBaar Ycnosu 3a rrnaHl{palbe Ha

rrpocropor 3a lrrrpag6a na o6ieKTI,I co HaMeHa coHrIeBI,I eJreKTpanu - QoronoJlTa]rq]r Ha

KII 2901,29O2,2903u2904, KO Baponr, OnlxruHa flprner.
flonpuruuara ua nnaHCKI4or olr$a'r u:necyna 3.3 xa Bo rpaHI4IIara Ha nlraHCKI4or

onrfar rte ce $opltrapaar tpaAe)KHI,I napqenl4 Ha KoI4 ce [peABI4AyBa u:rpa46a ua

coHqeBr4 ener(TpaHu co r'4orlHocr o,q 0,9 - 1 MW.
2. Ycrosure :a nnaHupalbe Ha npocropor oA To,rKa 1 Ira osa Pemeuue, u:pa6orenu

og Areuqujara 3a nnaHnparbe Ha flpocropor co rex.6p. Yl942l ce cocraBeH Aer Ha

Peuresuero.
3. Peanu:aquiara :a u:rpag6a na o6iercut co HaMeHa coHqeBlt enel{TpaHu -

$orooorranqu na I{II 2901, 2902,2903 u 2904, KO Bapour, Onurruna flpu-nen, 6u

rpe6a.no Aa npeAu3BHI(a no3llrIaBHI,I I4Mnyncu u e$er<ru Bp3 Ilenoro uenocpe4uo

oKpy)r(yBalbe oA acnel(T Ha noBucol(a opraHuraquia, raH$pacrpyrrypHa oflpeMeHocr t'I

ypeAHoCT Ha MaI(cI'IMaJIHO noql4TyBaile 14 BrpaAyBalle Ha HopMaTI4BI4Te u CTaHAapAx 3a

3a Tr,{Ta Ha )r(HBOTHa CpeAIrHa.

4. Co qen Aa ce o6e:6eAI,t 3aIIITI4Ta I{ yHanpeAyBarbe Ha xl4BorHara cpeA}'IHa nprl

n:rpag6a ua o6ier<ru co uauena coHI{eB14 eneKrpault - $orono.n:rauqra Ha Itfl 2907,2902'

2903 u 2904, ItO Bapout, OnurruHa llpulen, norpe6uo e Aa ce noql4ryraar ogpe46u're

+349 2 3251 4O3

w*v.moepp.gov.mk

MxHxcrepcrBo 3a x BorHa cp€A{Ha tr npoclopHo flnaHxpaH,e

Ha Peny6rnxa CeBepHa MaxeAoHItia
nnouiraa "flpecBpra Eoroponrqa" 6p. 3, Cxonie

Peny6rxlra CeBepHa Mar(eaoHnia

Mi stria e Miedisitretesor dhe Planifikimit
hap6sinor e Republikes sE Maqedonise se Veriut
Bul. "Presveta Bogorodica" nr.l, Shkup
Republika e Maqedonis€ se Veriut



CEI(TOP 3A NPOCTOPHO IIIIAHI,{PAH,E

npoIIuIIraHr4 Bo 3ar(oHcr(ara perynaruBa oA o6racra ua 3arrlTr,rra Ha )ru,rBorHa cpeA]rHa 14

noA3ar(oHCr(r4Te aKTU nOHeCeHlr Bp3 Hr4BHa OCHOBa.

5. flpe4r'aernara no^ar{xia ce Haofa Bo 3arrrrt4THara 3oHa Ha cnoprc*r4 aepoApoM
flpuaen rol cnafa Bo ce^yHAapHara aepoApoMcKa Mpexa. flpu n:pa6orrcara ua
firraHcr(ara goxyueuraqraia oA acner(T Ha 6e:6egHocra Ha Bo3AyrxHrror coo6pa(ai ga ce
noqr4TyBaar BalKe.{K}rre 3aKoHcr(I,I r4 noA3aKoHCr(r4 ar(Tr4 ror.t ia 40nupaar onaa o6lacr.

6. IIpu AoHecyBalbero ua Ognyra 3a clpoBeAyBalr,e rzJu4 O4lyr<a :a ne
cnpoBeAyBan e Ha crparerr4cr(a or{eHa 3a npeAMerHara AoKyMeHTar{uia :a u:rpag6a ua
o6jerra co xaueHa coHqeBr4 errerrpauu - $oronorrarqu xa Itn 2907,2902,2903u2904,
KO Baporu, Onruruna flpr,uen, 3agor)r(r4TerHo Aa ce 3eMar Bo npeABr4A
nperxoAHoHaBegenure :a6erelrKr4, Kar(o u ga6e.neurure oA ceKTopc(ure o6racra
on$aT euu co flpocropHrlor n.rrau na Peny6auna Marcegonuia.

OBPA3JIOXEHI,IE

Onurruna flpuren, Bp3 ocnoBa Ha qJreH 42 cran 4 og 3aronor sa yp6aHr,rcruurco
unauupar*,e ("C.rr. BecHr4K Ha PCM" 6p.32120), ), no4nece 6apaBe npery e-yp6axu:arra,
co 6pol Ha rrocralKa ytl 36051 4o Arenqujara 3a nraHr.rpa,.e Ha npocropor, npe(y
ener(TpoHcr(Hor cucreu e-yp6aHlr3aM, AocraBu 6aparre 3a r.r3AaBalbe na yc-rosn :la
nnaHrrparbe Ha npocropor ra nsrpa46a ua o6jerru co HaMeHa coHqeB}r eneKTpaHH -
$o,ononrauqn na KII 2901, 2902,2903 u 2904, KO Baporu, Onru:runa flpruren,.
IlonpruuHara Ha nraHcn14or on$ar u:Hecyna 3.3 xa Bo rpanuqara Ha nJraHCKuor on@ar
r(e ce $opuupaar rpaAexHl'r napqenv Ha Kor4 ce rrpeABr4AyBa r,r:rpag6a Ha coHr{eBr4
ener(TpaHrr co lro(nocr og 0,9 - 1 MW.

Couacno ,r,,,eH 42 cran 8 og 3aroHor ga yp6aHucruvr<o nnaHr,rparbe (.C,r. oecnnx
aa PCM" 6p. 6p.32120), Arenqujara :a nnaHr4paH,e Ha npocropor rr4 r43pa6o.rn ycaonr ra
nnaHxparbe Ha npocropor:a n:rpag6a ua o6iercrr,r co HaMeHa coHqeBu erer(TpaHu _

$oronorrauqu na I{II 2901, 2902,2903 u 2904, I{O Bapour, Onruruna flpuaen, u rz
AocraBr{ go MuxucrepcrBoro 3a xr,rBorHa cpeArrHa ra flpocropHo nnaH]rpaEe nog 6p.
yI71-15 1469 /2021 oa 04.10.2021 ro4una.

Ycrosu 3a nnaHr4pabe Ha npocropor ra:rpag6a ua o6lerrz co HaMeHa coHqeBr4
ener(rpaHlr - @orosomauqra na I{[I 2901,2902,2903 u 2904, ItO Bapou, Onrurusa
rlprznen u npercraByBaar Brre3Hu napaMerpr4 14 cMepHr4r{r4 npr4 nnaHr4parbero Ha
npocropor 14 rlocraByBarbero Ha uraHCKr4Te KOHr{enqI4I4 u peuenuia no cr,rre o6lacru
peneBaHTH14 3a [naHr{paIteTo Ha npocTopoT.

3arayvHure corneAyBarba, 4e$nHr.rpauu so ycaonure 3a ruraHupahe Ha
npocropor Kor'r npor43neryBaar oA "flpocropHaor nraH Ha Peny6nuxa Marcegonuia",

Peny6rl,Ka CeBepHa MaKeAoHh,a

Muuacrepcrno ta xr.rBorua cpeAr{Ha
H [pocTopHo rrnaHHparbe

MxHucr€pcrBo 3a xrrBmHa cpeArrHa s flpocropHo nnaHrpalLe
Ha Peny6,!xa CeBepna MaxeAouHia
llnouraA , n pecBera 6oropoAH'Ia' 6p. 3, Cxonie
Peny6rxKa CeBepHa MaI(€AonHia

Republika e Maqedonise s6 Veriut

Ministria e Miedisit Ietesor
dhe Planifikimit Hap€sinor

Ministria e Miedisirretisor dhe Planifikimit
hapesinor e Republikes sa Maqedonisi sa Veriut
Bul. "Presveta Bogorodica'nr. 3, Shkup
Republika e Maqedonis€ s6 Veriut

+389 2 3251 4O3

www.moepp.gov.mk



Peny6nuKa CeBepEa MaKeAoBlia

Munucrepcrno :a xrrBorHa cpeArrHa
II rrpocTopHo rrnaHfi parbe

Republika e Maqedonise s€ Veriur

Ministria e Miedisit letesor
dhe Planifikimit Hap€sinor

CEI{TOP 3A IIPOCTOPHO II'IAHI4PAFbE

IIPCTCTABYBAAT O6BP3YBAqKI,I AKT},IBHOCTI,I BO NOHATAMOIIIHOTO INAHI4PAI6E HA
npocTopoT.

Bp: ocHosa Ha ropeHaBeAeHoro, a couracHo qneH 88 og 3arouor.3a on[rrara
ynpaBHa nocrarKa ("Cn. necurax Ha PM" 6p. 1Dal1.5), Mranucrepcrnoro 3a )r(IrBorHa
cpeA14Ha lI [pocropHo nnaHr4pa]be ro AoHece oBa PeII]exue Ha Ycaogr sa nJraHr,rpaH,e Ha
npocropor 3a r.rsrpag6a na o6ierru co Harrrena coEqeBr{ eJreKTpanr - sororonrar,rqu Ha
KtI 2901, 2902, 2903 u 2904, KO Baporu, Onmruna Ilpnaen, o1rr1.uu Kar(o Bo

AI,TCIIO314T14BOT.

Ynacrso 3a [paBHo cpe,qcrBo: llporzn oBa PeueHr4e 3acerHarara janaocr r.r

opraHor r<oi ro nogrorryBa nnaHcrc4or AoKyMeHT Mo)Ke Aa nsianu xal6a no por og 15
(nernaecer) AeHa oA AeHor Ha npr4eMor na osa PeueHr4e go flpxannara Itonrrzcula :a
oAnyqyBa16e Bo ynpaBHa nocranr(a u nocranr(a oA pa6o,ren ogaoc Bo BTop crerIeH.

ae6?l\a

ATLE HA MI4HI4CTEP
HA CEITTOP
epi

Ministria e Miedisitret€sor dhe Planifikimit
hapesinor e Republikes se Maqedonise se Veriut
Bul. "Presveta Bogorodica' nr.3, Shkup
Republika e Maqedonisa se Veriut

+J89 2 3251 403
www.moepp.gov.mk
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I43rorBxr: I4cuar,r.n ll] "* Ur!fl

Ogo6pur: Coru Oyp4;qacra%

MuHxcrepcr60 3a r(nBorHa cpeAtrHa r{ npocaopHo rr,!aHr{parrre
Ha Peny6rxKa CesepHa Ma(€AoHHia
n noru raA 

" 
n pecBera BoropoAn qa" 6p. l, Cxonie

Peny6rrrKa CeBepHa Mat(eAoHnia
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Местоположба на локац ијата и ружа на ветрови
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!( Prilep

Demir Hisar

Makedonski Brod

Bu~in

Venec

Gali{te

Prilep

R 1:250000
4 0 4 8 Km

Karta br. 20
Legenda:
Koristewe na zemji{teto
Tema:Bilans na namena na povr{inite
Sektor:

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROTMINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE
2002 - 2020

Sintezni karti

IZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

avtopat
`elezni~ka mre`a
magistralen patregionalen pat
vozduhoplovno pristani{teakumulacii

navodnuvani povr{inivisokoplaninski pasi{ta
{umi i {umsko zemji{tezemjodelsko zemji{te

Сончеви електрани-
фотоволтаици

turisti~ki centri

zoni za eksploat. na minerali
tranzitni koridorituristi~ki prostori
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!( Prilep
Kru{evo

Demir Hisar

Zrze

Duwe

RakleSelce

Selce

@ur~e Bu~inSveta Kalen
Bel~e

Bon~eMarul

KokreVo|ani

Slep~eSlivjeRilevo
Ko{ino Desovo

La`aniBorino
KrstecNorovo Podvis Vran~e

Vrboec Slavej
Birino

Presil
^umovo

Alinci

Podino
Klepa~ Podmol
No{pal

PrisadDabjani

Slansko Sekirci
Drenovo

@abjaniSa`devo Nikodin

Senokos ToplicaDabnicaLokveniArilevo Oreovec
TrojaciPletvarAldanciGodivje Leni{ta

Vrbjani
VolkovoBerovci

Pe{taniObr{ani
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Grai{te
Suvodol Loznani

Vardino
Trnovci

PomenovoKostinci Stepanci Smilovci
BrailovoDebre{te Drenovci

Ropotovo
Belu{ino Zabr~ani

Sredorek

Korenica
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Kru{eaniMilo{evo
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Karta br. 22
Legenda:
Sistem na naselbi i soobra}ajna mre`a
Tema:Prostorno-funkcionalna organizacija
Sektor:Sintezni karti

Uprava

Vozduhoplov. pristan.
Stopanski aerodromSportski aerodrom

Avtopat
@elezni~ka mre`a
Magistralen patRegionalen pat
Slobodna ekonom.zona ! 

 
Sredno Vi{o VisokoObrazovanie

Zdravstvena za{titaSekundarna Tercijalna

!(

Centar na makroregion
Centar na mikroregion
Centri na prostorno-funkcionalni edinici

#*

e
o
o

Oski na razvojisto~na
sever-jugzapadna

ju`na
severna

Prostorno-funkc.ediniciGranici na vlijanija namakroregion.centri
!. Op{tinski centar

#
#

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROTMINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE
2002 - 2020IZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

Сончеви електрани-
фотоволтаици
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Karta br. 23
Legenda:
Vodostopanska i energetska infrastruktura
Tema:Tehni~ka infrastruktura
Sektor:

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROTMINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE
2002 - 2020IZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

Sintezni karti

Hidroelektrani& Termoelektrani
%

Vodostopanski podra~ja

GasovodRegulacioni staniciKanalizacionen sistem

BriketaraRudnik na jaglen Industriski toplani
NaftovodRafinerija

Dalnovodi
110 kV
220 kV
400 kV

Trafostanici
#

#
#

110 kV
220 kV
400 kV #

(
$
K

Ë

Navodnuvani povr{ini
Akumulacii po 2020g.
Regionalen vodost. sistemVodovoden sistemIzvori{ta

Prirodni ezera
Akumulacii

$T

Сончеви електрани-
фотоволтаици
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Karta br. 24
Legenda:
Reonizacija i kategorizacija na prostorot za za{tita
Tema:Za{tita na `ivotnata sredina
Sektor:

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROTMINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE
2002 - 2020

Sintezni karti

IZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

Upravuvawe so zagad. na vozduh i vodaZa{tita na reki so naru{en kvalitet

Za{tita na prostori so prirodnivrednosti
Granici na regioni za upravuvawe so `ivotnata sredina

Rekultivacija na degrad. prostori
#*
 Za{tita na {umi

Rekultivacija na degradirani prostori
Za{tita na akumulacii ireki za vodozafati

Za{tita na zemjodelsko zemji{te

# Povolni podra~ja za lociraweregionalni sanitarni deponii


% Spomeni~ki celini

Arheolo{ki lokaliteti
Spomeni~ko podra~je
Povolni hidrogeolo{kisredini za locirawe nadeponii

Сончеви електрани-
фотоволтаици
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URBANISTI^KI PROEKT (UP)

URBANISTI^KI PROEKT
за  формирање на ГП за изградба на објекти со

намена сончеви елктрани-фотоволтаици на
                        КП 2901, КП 2902, КП 2903 и КП 2904,

КО Варош, Општина Прилеп
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teh. broj: list brojdata:

 ..GENIKO.. doo - Prilep

upravitel: Mile Stojkoski

sorabotnici:

planeri:

Miroqub ^orbi}, dia

ovl.br. 0.0376
Gordana Bla{koska, dia

ovl.br. 0.0518

fevruari 2022 47/2021

GREEN MEDIKAL doo-Prilep

licenca za izrabotuvawe na
urbanisti~ki planovi br. 0073

M=1:500
merka:
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POVR[INA NA PROEKTNIOT OPFAT

 NUMERI^KI POKAZATELI NA URBANISTI^KITE
PARAMETRI ZA PROEKTNIOT OPFAT

1

2

3

32.838,09 m2

8

100,00%

POVR[INA ZA GRADEWE 26.196,48

m2

VKUPNA ETA@NA  POVR[INA ZA GRADEWE

m2

PROCENT NA IZGRADENOST NA ZEMJI[TETO

5

6

KOEFICIENT NA ISKORIST. NA ZEMJI[TETO

m2

POVR[INA NA GRADE@NATA PARCELA

ZELENILO VO GP

32.838,09100,00% m2

m2

m2

m2

13,91%

79,78%

79,78%

0,80

4

7

2.073,246,31%

4.568,37

26.196,48

TABELA 2

 SOOBRA]AJNA POVR[INA
I PARKINZI

LIST BR.5
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teh. broj: list brojdata:

 ..GENIKO.. doo - Prilep

upravitel: Mile Stojkoski

sorabotnici:

planeri:

Miroqub ^orbi}, dia

ovl.br. 0.0376
Gordana Bla{koska, dia

ovl.br. 0.0518

fevruari 2022 47/2021

GREEN MEDIKAL doo-Prilep

licenca za izrabotuvawe na
urbanisti~ki planovi br. 0073

M=1:500
merka:

01

red.br. H U

koordinati na prekr{ni
to~ki na proektniot opfat

02

03

04

4 578 002,027 540 961,02

4 578 086,657 540 916,93

4 577 824,177 540 665,50

7 540 623,77 4 577 916,43

4 578 035,037 540 948,47

7 540 810,62 4 577 915,27

05 7 540 784,53 4 577 960,86

06 7 540 672,78 4 577 826,37

07
08

- PLANIRANI TELEKOMUNIKACII

- TRAFOSTANICA

- PLANIRANA FEKALNA  KANALIZACIJA

- NN ELEKTRI^EN VOD

ELEKTROTEHNI^KA INFRASTRUKTURA
ELEKTRIKA I TELEFONIJA

L E G E N D A :

HIDROTEHNI^KA INFRASTRUKTURA
VODOVOD I KANALIZACIJA

- PLANIRAN VODOVOD

- POSTOEN HIDROSISTEM

3,
0

3,
0

625,15

Е1.13

L E G E N D A :

1 -   8

Nk.v.=3.50m

granica na proekten opfat

granica na  KP

regulaciona linija

granica na GP

grade`na linija

broj na GP

kota na venec

nivelmanski to~ki

prekr{ni to~ki na granica na
proekten opfat

vlez vo GP

G2- Lesna i nezagaduva~ka industrija

kolsko  pe{a~ko dvi`ewe
niz GP i parkinzi

slobodni dvorni povr{ini

GL

GGP

RL

MPS

1

- BUNAR

- MONTA@NA  PRE^ISTITELNA STANICA

- REZERVOAR ZA VODA
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i=1,11

L=342,8m
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621,35

POVR[INA NA PROEKTNIOT OPFAT

 NUMERI^KI POKAZATELI NA URBANISTI^KITE
PARAMETRI ZA PROEKTNIOT OPFAT

1

2

3

32.838,09 m2

8

100,00%

POVR[INA ZA GRADEWE 26.196,48

m2

VKUPNA ETA@NA  POVR[INA ZA GRADEWE

m2

PROCENT NA IZGRADENOST NA ZEMJI[TETO

5

6

KOEFICIENT NA ISKORIST. NA ZEMJI[TETO

m2

POVR[INA NA GRADE@NATA PARCELA

ZELENILO VO GP

32.838,09100,00% m2

m2

m2

m2

13,91%

79,78%

79,78%

0,80

4

7

2.073,246,31%

4.568,37

26.196,48

TABELA 2

 SOOBRA]AJNA POVR[INA
I PARKINZI

32.838,09

32.838,09

26.196,4826.196,48

26.196,4826.196,48

VKUPNA (ETA@NA)
POVR[INA ZA

GRADEWE
 m2

KATNOST

NUMERI^KI  POKAZATELI  NA  URBANISTI^KITE
 PARAMETRI ZA GRADBITE VO PROEKTNIT OPFAT

POVR[INA ZA
 GRADEWE

m2

KOEFICIENT
NA

ISKORISTENOS
T NA GP-k

MAKSIMALNA VISO^INA
 NA GRADBITE

m'BROJ

GP PROCENT
NA

IZGRADENOST
NA  GP

%
POVR[INA

m2

vkupno:

3,5m

gradbi vo GP

P

TABELA 1

1

3,5m 0,879.78%P

79.78% 0,8

6

*urbanisti~ko re{enie za proektniot opfat

urbanisti~ko re{enie za proektniot opfat
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 ..GENIKO.. doo - Prilep

upravitel: Mile Stojkoski

sorabotnici:

planeri:

Miroqub ^orbi}, dia

ovl.br. 0.0376
Gordana Bla{koska, dia

ovl.br. 0.0518

fevruari 2022 47/2021

GREEN MEDIKAL doo-Prilep

licenca za izrabotuvawe na
urbanisti~ki planovi br. 0073
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L E G E N D A :

1 -   8

Nk.v.=3.50m

granica na proekten opfat

granica na  KP

regulaciona linija

granica na GP

grade`na linija

broj na GP

kota na venec

nivelmanski to~ki

prekr{ni to~ki na granica na
proekten opfat

vlez vo GP

G2- Lesna i nezagaduva~ka industrija

kolsko  pe{a~ko dvi`ewe
niz GP i parkinzi

slobodni dvorni povr{ini

GL

GGP

RL

1

проектант: Слободан Ѓоргоски, деи
овл.бр.4.0080

овл.бр 1.0515

ОСНОВА СО РАСПОРЕД НА ФОТОВОЛТАИЧНИ ПАНЕЛИ

198 автономни стрингови со по 24 панели во стринг
  3 автономни стрингови со по 28 панели во стинг

4836 фотоволтаични панели со моќност од 550W (0,55kW)

*raspored na fotovoltai~ni paneli

Вкупна предвидена инсталирана моќност на
централата од 2659,8 kW
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